

英国白金汉宫宣布,英国女王伊丽莎白二世的丈夫菲利普亲王于4月9日去世,享年99岁。声明称:“女王陛下怀着沉痛的心情宣布,她深爱的丈夫、菲利普亲王、爱丁堡公爵去世。”

英国首相约翰逊当天发表声明,哀悼菲利普亲王的去世,称赞他为王室的付出与作出的贡献,表示他设立的户外体育公益活动“爱丁堡公爵奖”激励了无数年轻人。



2017年6月17日,英国伦敦,女王伊丽莎白二世和丈夫菲利普亲王乘坐马车离开白金汉宫,准备观看阅兵式,庆祝女王91岁官方生日
新华社记者 韩岩 摄

99岁的 女王丈夫 走了!

出身

希腊和丹麦王子 曾见证日本投降

菲利普亲王原名菲利普·蒙巴顿,原希腊和丹麦王子,他的父亲是希腊和丹麦安德鲁王子,母亲是英国维多利亚女王的外曾孙女爱丽丝公主。

1939年,菲利普以候补军官身份加入英国海军,1941年3月21日,他在英国与意大利舰队之

间的马特潘角海战中,获希腊勇敢十字奖章。1943年7月西西里岛登陆战后,菲利普晋升为海军少校并被任命为护卫舰喜鹊号指挥官。在二战即将结束之际,菲利普亲王在太平洋上服务于驱逐舰幼兽号,在东京湾见证了1945年9月2日日本投降。

定情

女王储“一见钟情” 破险阻终成眷属

1934年,14岁的菲利普在希腊和丹麦公主与乔治王子的婚礼上第一次见到年仅8岁的伊丽莎白。5年后,国王乔治六世到皇家海军学院视察时,备受器重的青年军官菲利普被挑选出来,陪伴伊丽莎白公主参观学校,当时还是王位第一继承人的伊丽莎白女王储对菲利普“一见钟情”。自此,伊丽莎白和菲利普保持书信来往,并多次见面。

1946年夏天,菲利普向伊丽莎白求婚,从小就被保护得很好、向来老成持重的公主没问过

父母就应允了。

然而,菲利普王子除了军功,什么都没有,他既不是英国人,也不属于英格兰教会,甚至还没有姓氏。所以虽然喜欢菲利普,但公主的父亲乔治六世却反对女儿选择这样一位丈夫。最终,国王同意了菲利普与女儿的恋情。

1947年7月10日,伊丽莎白和菲利普手挽手出现在皇家宫邸前,正式宣告订婚。同年11月20日,在威斯敏斯特大教堂结婚。就这样,菲利普成了“女王身后的男人”。

履职

继王位女王登基 做内助亲王“最忙”

1952年,乔治六世国王去世的消息传至在肯尼亚萨加纳纳旅馆度假的夫妻。菲利普将国王病逝的噩耗告诉了现任女王。悲痛欲绝的伊丽莎白在丈夫菲利普的陪同下回到英国,继承了王位。

在女王的加冕典礼上,菲利普宣誓效忠,成为第一个向新女王下跪的臣民。自此,他不再是

英国皇家海军那个前途无量的军官。而那本蓝色英国护照最终凝结了菲利普的一生:“王室亲王”。

他被认为是“最忙的”英国王室成员。据白金汉宫统计,菲利普亲王曾单独完成737次海外访问,去过170多个国家,发表过5000多次演说,一共单独出席了22219场公开活动。

离别

病十载亲王逝世 英女王从此称“孤”

菲利普亲王的健康早在10年前就开始出问题了。公开资料显示,2011年12月24日,菲利普亲王因胸痛紧急入院,此后入院不断。

2021年3月3日,菲利普亲王病重入院;3月4日,心脏治疗手术成功;3月17日,宣布大病初愈。

2021年4月9日,菲利普亲王去世,享年99岁,当天白金汉宫和唐宁街10号降半旗志哀。

据英国天空新闻刚刚消息,菲利普亲王的葬礼将在温莎城堡的圣乔治教堂举行。

据新华社、中国新闻网



2017年8月2日,菲利普亲王在伦敦白金汉宫出席英国皇家海军一项庆祝活动
新华社发



2017年6月17日,英国女王伊丽莎白二世(前左三)与丈夫菲利普亲王(前左四)及其他英国王室成员在伦敦白金汉宫的阳台上准备观看飞行表演
新华社记者 韩岩 摄



2016年6月10日,英国女王伊丽莎白二世(右)和丈夫菲利普亲王(左)抵达伦敦的圣保罗大教堂参加全国感恩仪式
新华社记者 韩岩 摄

外事

日本拟将福岛核污水排入大海 我外交部:慎重决策

针对有报道称日本政府计划于近期召开的内阁会议上决定将福岛核污水排入大海,外交部发言人赵立坚9日在例行记者会上表示,日方应在与周边国家充分协商的基础上慎重决策。

赵立坚说,日本福岛核事故造成放射性物质泄漏,对海洋环境、食品安全和人类健康已经产

生了深远的影响。

“日本政府应当秉持对本国国民、周边国家以及国际社会高度负责的态度,深入评估福岛核电站含氚废水处理方案可能带来的影响,主动及时地以严格、准确、公开、透明的方式披露信息,在与周边国家充分协商的基础上慎重决策。”他说。 据新华社

财经

一季度预亏9到11亿元 顺丰股价一字跌停,谁的锅?

快报讯(记者 谷伟)快递龙头顺丰控股,4月8日晚间抛出一个大“雷”,公司业绩预告表示,今年一季度预亏9到11亿元,而上年同期其盈利逾9亿元。不久前披露的2020年年报显示,公司还盈利73亿,同比增长26%。一季度公司究竟发生了什么?4月9日开盘后,公司股价也毫无意外地一字跌停。

似乎为了“安抚”市场,顺丰在公告中用了很长的篇幅解释大幅预亏的原因,主要归结为五点:一是公司正处于新业务拓展关键期,为扩大市场份额,打造长期核心竞争力,继续加大新业务的前置投入。

二是去年疫情一定程度上延缓了公司资本性开支投入节奏,客户需求上行趋势明显,公司业务量增速迅猛,导致速运多环节出现产能瓶颈。为保障时效和服务稳定性,公司从去年四季度开始增加临时资源投入以承接增量,致使去年第四季度和今年第一季度成本承压。同时,公司自去年第四季度开始加大资本性开支投入,进行中转场自动化产能升级,提升资源效益。

三是基于大规模的陆运产品业务量,公司重新审视各业务线的资源投放,旨在搭建更加专业和更具规模的营运网络。在整合的初期,会存在资源重叠投放。

四是为满足电商平台及客户春节不打烊的安排,公司第一季度给予一、二线在岗人员补贴创历史新高。

五是去年疫情爆发期间,防疫物资及线上消费品寄递进一步带动时效件实现高速增长,今年一季度增速受到此高基数的影响;同时,由于同行在部分区域春节

不打烊的安排,分化了部分散单业务,时效件中散单业务增长低于预期。此外,特惠专配业务量增长迅猛,下沉市场电商需求旺盛,导致存量客户中的经济型业务增长较快,公司电商件毛利承压。

究竟是什么新业务导致顺丰一季度巨亏?中国物流与采购联合会副会长蔡进分析可能出于两个方面的原因:一是在科技方面的投入增加,可能会导致财报上出现短期赤字;二是今年一季度尤其是一、二月份疫情也会对业务上造成一定影响。

此外,在下沉市场的发力可能也是顺丰短期业绩承压的原因之一。去年5月,顺丰重启“特惠专配”业务,主要针对电商大客户服务。而其针对下沉电商市场的“丰网速运”也在去年下半年启动组网,并开放加盟。今年以来,以极兔快递为代表的新兴快递势力掀起新一轮价格战,甚至不惜以0.8元/件的价格亏本收件,通达系快递应战之余,顺丰丰网、京东众邮同样也是这一市场的争夺者。

蔡进对现代快报记者表示,一般来说,为了扩大市场网点布局是要加大投入的,而且越下沉投入越大,可能会对业绩造成一定影响。不过他认为,这和科技的投入一样,都是暂时的。

4月1日,在年报业绩说明会上,顺丰董事长王卫表示,快运及各新业务板块均在扩大网络建设、拓展市场份额的关键阶段,是顺丰围绕长远战略打造综合物流能力的必要投入,“但公司相信伴随业务规模扩大,综合能力增强、未来能够在市场竞争中脱颖而出,为公司带来的收益和价值增值会逐步显现。”

天天出彩

福彩15选5 (2021089期) 中奖号码:7 8 9 10 15 特别奖 299注 一等奖 299注	体彩排列3 (21089期) 中奖号码:2 4 5 投注方式 本地中奖注数 每注奖金 直选 631注 1040元 组选3 0注 346元 组选6 2698注 173元
福彩七乐彩 (2021039期) 中奖号码:7 12 15 21 25 27 28 特别奖:16 一等奖 1注 4193920元	福彩3D游戏 (2021089期) 中奖号码:3 8 3 奖级 江苏中奖注数 每注奖金 单选 2028注 1200元 组选3 1825注 400元 组选6 0注 200元 1D 2473注 12元 2D 339注 120元
体彩7位数 (21051期) 中奖号码:8 0 7 3 3 9 4 奖等 本地中奖注数 每注金额 特等奖 0注 0元	体彩7乐彩 (21039期) 中奖号码:0 7 0 2 8 4 + 14 奖等 中奖注数 每注金额 一等奖 1注 500000元
福彩快乐8 (2021089期) 本期销售额:5522万元 开奖时间:2021年4月9日 开奖号码: 2 6 13 15 17 20 23 30 39 43 44 45 52 53 56 59 61 66 74 76	体彩排列5 (21089期) 中奖号码:2 4 5 5 5 奖级 中奖注数 每注奖金 一等奖 104注 100000元

体彩鸡毛信 体彩大乐透10亿元大派奖

体彩大乐透一年一度的大派奖来啦!今年派送总金额高达10亿元,派奖奖级囊括了一等奖到九等奖的全部奖级。此外,江苏购彩者还独享超级大乐透“追加投注6+3 中奖就免单”活动。更多详情,可至身边的体彩网点咨询。 苏堤